Di'!ana D'!ukanavic

From: czkba <czkba@t-com.me>

Sent: Friday, May 5, 2023 1:15 PM

To: Finansiranje -

Subject: Ugovor o djelu Mujo Korac.pdf ATEHLK

Attachments: Ugovor o djelu Mujo Korac.pdf U5 [5-
_oyou2s/s9i),

Postovani, B /

U prilogu Vam 3aljemo Ugovor o djelu.

Srdacan pozdrav.
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Aana G5. 05, 2023, romime Hamely

J¥ Denrap 1a kyavypy Bepane, xojy sactyma . . supextopka Tasapa Kewmnh, (¥ aames
TERCTY: iapy'nitnan nocaa) s Myja Kopaha ¢a JMEI‘E {y nnen Texcry:
3BPILRAALL o),

Yaunn }

YrOBOpIe CTPANG Cy Cariacie 12 N3DPWRANGL HI6MILH DAAONE 15 CACKTOPUHCTAIALIN ¥
wpann JY Lenvap 3a synrypy.,

Yoqan 2
I3npuninat noena ce odanesyie aa yrasopele nochone ¥PAdll KN TETIO,
et ..F-""'.
Unat 3

Hapy'sian ce oJapesyje a0 IBEPUINOIY NOCAT 2 IWBCACHE NOCHONE MENNIATH H3HGE o
130,00 enpa na snpo pauvn Gpoj 540-31205080353.

Linan 4

3a cuopose KQjIt MOMY HACTATIL Y DENL NPUMENE unar Yromopd, 4 kOjH yronopne cTpaLie e
MOLY PHICILILTH CHOPA3YMOM, naznewan je Denonim cyn vy Bupanam,

Unan §

yn;.ugpj;_- COMINLTI Y ueTnph IiETuﬂjE‘L‘lm IIFHM]E[:»H:I. o4 Hl:jll?{ o L '.‘.:L-'Ip}imnﬂj}' ¥rOROpEH
CTPEUIC.

Hasmuinsan nocna
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Hasa 05, 05, 2023, ronune nasely

JY Uewrap 3a kyany Py Bepame, kojy 2acryna v, n. anpestopka Tasapa [Kewah, (¥ Janes
TERSTY: HApywinan uoena) n Myja Kopaha ca JMEI H (¥ nanes TekcTy:
#laplinnat nocha),

Yaair

Frﬂllﬂplle CIpang ¢y carjlacng HI IR RN HIBPLLUNY POOcRe il -:.mnrmmmcm.n.uuuu ¥
wpaan JY Lenrap aa kyarypy.

Yoaap 2
Maspustnay naena ce QDABE3Y e O3 yrooo PEHE NDCAOnBE YPRIM KRATHTETHO.
L
Unan 3

Hapy'sinau ce obabezyje S0 nIppwintiy NOCAT 33 IUBCACHS [OCITONE HCIINATH WINoC of
130,00 enpa na wnpo pave Spoj 540-3205080353.

Unan 4

3a cnopouc KOji MArY nacTaT y pesn npisjeny osor Yronopy, a KOjH YTONOpIE CTpane He
MOTY PHICILITI CROPIIYMOM, heyvesxan je Ocnumit ¢yx y Bepanana,

Ynan 5

Yrouop je catnzen ¥ YeTHRIf MCTOR)CTIA NPHMjEa, 01 KEjIIX T jina WUIPSRARR)Y yronephe

CIpane.
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